
TELEPÍTÉS
Nagy teherbírású védőtok

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket.
1. Az eszköz behelyezése a tartóba: Csúsztassa az
eszközt a tartóba. Óvatosan csatlakoztassa az eszközt a
töltő csatlakozójára. Figyelem: Fontos, hogy egyenesen
az eszköz előtt tartsa a csatlakozót és egyenesen az
eszközbe csatlakoztassa (ha ferdén helyezi a csatlakozót
az eszközbe, akkor a csatlakozó vagy az eszköz
megsérülhet). Helyezze a fedelet a csatlakozó fölé és a
mellékelt csavarokkal csavarozza a helyére, a tartó
hátuljára. Most már az eszköz biztosan a helyén van és a
csavarok meglazítása nélkül nem távolítható el.
2. Az aktív MultiMoveClip telepítése: Lazítsa meg a
tápegység közepén a csavart, így eltávolíthatja a csukló
hátsó részét. Helyezze a csukló talp részét a kívánt
helyre. Ezután rögzítse a mellékelt csavarokkal.
Helyezze a tápegységet a talp fölé úgy, hogy az
illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a csavarokat, amíg
a MultiMoveClip szorosan a helyére nem kerül, de ez
később még állítható.
3. A tartó elhelyezése az aktív MultiMoveClip-en:
Helyezze a tartót a tápegység fölé és nyomja egyenesen
lefele a tápegységbe, hogy hallja/érezze, ahogy
bepattan a helyére. Az eszköz most már csatlakozott a
töltőhöz.
A tartó eltávolítása az aktív MultiMoveClip-ről: Nyomja
előre a kioldó kart a tápegységen, hogy a tartó
szabaddá váljon. Nyomja/emelje a tartót egyenesen
felfelé, ki a tápegységből.



4. A termék a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Samsung Galaxy J3


